
令和７年度第２回ひと咲きまち咲きあまがさき推進会議 議事録 

 

日時：令和８年１月 15日（木） 9：15～9：45  

開催手法：ＷＥＢ会議  

 

１．開会 

 

（副座長） 

令和７年度第２回ひと咲きまち咲きあまがさき推進会議を開催いたします。本日の協議事項は、後

期まちづくり基本計画の策定に向けた総合計画の点検についてと、今後の策定作業スケジュールに

ついての 2 点でございます。それでは、事務局から説明をお願いします。 

 

２．後期まちづくり基本計画の策定に向けた総合計画の点検について 

３．今後の策定作業スケジュール（案）について 

 

＜事務局より資料に基づいて説明＞ 

 

＜質疑・意見等＞ 

（副座長） 

それでは、ただ今の説明に対しまして、何か御質問、御意見がありましたらお願いをいたします。 

 先程の事務局の説明がありましたように、総計審で諮問をしてからですね、各局にもいろいろと

分科会に出ていただいてですね、作業に入っていくということで、引き続き各局の皆様のご協力を

お願いしたいというところでございます。 

 

（座長） 

施策 1 とか 2 とか 3 とか施策体系がありますけども、この施策の柱も後期計画は変わっていく可

能性はあるのでしょうか。 

 

（事務局） 

事務局でございます。施策 1 から 13 までの施策の名称や、施策の立て方につきましては議論の対

象になり得ます。総合計画の冊子の緑色のところのまちづくり基本計画の部分が今回の議論対象で、

例えば施策 1 地域コミュニティー・学びの場、施策２人権尊重、多文化共生といったこのくくり方

につきましては、今回の後期計画の中で改定することができます。例えば、施策評価していく上で、

これを束ねた方が議論しやすいのではないかとか、あるいはちょっと論点が多過ぎるので、分割し

た方が評価しやすいのではないか、といった御意見などがありましたら、これらを組み替えること

は、今回の後期計画の中でできますし、それらを政策横断的に束ねる主要取組項目の立て方なども

議論の対象になりますので、こういった大きな視点での議論もしていただければというふうに考え

ております。 



 

（座長） 

個別の議論は、この 5 年間の時勢に合わせていろいろ更新をしていく必要があると思います。例

えば、児童相談所ができますので、児童相談所の具体的な業務とこれからの取組については必ず記

載が必要になると思いますし、例えば、ゼロカーボンベースボールパークとか中央公園とかは新し

い官民連携の枠組みになりましたので、こういうものをどうやって進めていくのかとかですね、い

ろいろ個別にはあるのかなと思います。 

また施策の柱ベースで影響があるのは、DX かなと思っています。DX に対する考え方というのは恐ら

く 5 年前と随分変わってるところがあるので、施策の新設も含めて考えてはどうかと思います。行

政内部だけでなく、市民サービスも含めた DX の取組について、行政運営の中でいいのか、それとも

施策として位置づけていくのかとか、そういう議論はあるのかなと、感じています。 

 

（事務局） 

ありがとうございます。市長おっしゃったように DX は現状では行政運営の中に入っているんです

けれども、例えば審議会の意見の中で、産業の分野でも議論として出てきておりましたので、どう

いう形で展開できるか、これからの議論の中で検討していきたいと思います。 

 

（副座長） 

それでは、これをもちまして第 2 回ひと咲きまち咲きあまがさき推進会議を終了させていただき

ます。 

以 上   


